



Dato: 16/5 hos Karoline

Grundejerforeningen "SLEPPEVANGEN"

Mødedeltagere: Per, Frank, Henrik og Karoline.

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde:

- Det er godkendt

2. Fastsættelse af dagsorden:

- Blomsterkasser - fartdæmpende
- Bord/Bænksæt til lille legeplads
- Folder/Pjece - Hvad er Grundejerforeningen
- Snerydning
- Sommerfest
- Skt hans
- Basket net
- Arbejdsdag - søndag?
- generalforsamling
- Sti over det grønne område???
- Hjertestarter
- Generalforsamling dato

3. Bordet rundt – informationer mv.:

Ingen huse til salg - sidste hus solgt er nr 27.

Skylder blomster

27

- Det klarer Per Rasmussen

4. Økonomi:

Per Rasmussen godkender regnskab

5. Punkter iht. Dagsorden

Blomsterkasser - fartdæmpende

Find pris på beton rør ca 1000 kr stk. Ca 20000-30000

Tages op til generalforsamling

Borde/Bænkesæt til lille legeplads

Bord/bænkesæt lavet af udviklingshæmmede

Alm : 1200 kr

Med ryg: 1500 kr

Der bestilles et uden ryg med levering - det klarer Per.

Folder/pjece til uddeling-

- Pjece sendes til øvrige medlemmer og derefter godkendes.
- Billede af sleppevagen (find på hjemmeside) karoline ordner

Sommerfest + generalforsamling. 10/9-22

- Generalforsamling kl 15
- Grill hygge
- Mødes omkring 16.30 hygge på boldbanen, Frank og karoline vil sætte grill til rådighed, Folk sørger selv for mad samt drikke
- Nogen der kan skaffe telt på vejen som bestyrelsen kan låne eller nogen som kender nogen. (FB gruppe)
- Per spørger boldklubben omkring leje af telt
- Skrive på Facebook om der er tilslutning til sommerfest/mad og hygge efterfølgende
- Efter sommerferien bliver der sendt skriftlig indbydelse ud i jeres postkasser.

Sct hans:

Lave en Grill rende til børn til rist af snobrød

Torsdag d. 23/6

Per og karoline aftaler nærmere

Hvad er grundejerforening?

Laves en folder med information om hvad bestyrelsen laver som kan deles rundt i husholdningerne, karoline arbejder videre med folder fra tidligere og sender til godkendelse ved resten af bestyrelse

Basket net

- Indkøb af nye net - tress.com kig på vejvanding hvor meget der skal skiftes.
- Opsætning henrik Carl arbejder videre med det.
- Kun net+ ring

Arbejdsdag - søndag?

- Ikke nødvendigt

Generalforsamling

d. 10/9-22

Sti over det grønne område

Afstemning omkring sti over det grønne område til generalforsamling

Hjertestarter

Henrik Carl kontakter AVsund APS ang. service + serienummer så den kan registreres.

Allan Vadstrøm satte den op samt aftalte service

Næste møde

Efter generalforsamling

6. Eventuelt – diverse:

- Oprydning i facebookgruppe - Per Rasmussen er administrator og kigger Facebook igennem
- General forsamling
- Der skal laves en reel indbydelse samt en strategi for rekruttering af nye medlemmer